

家
書

3

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106
逢主日出版

當初，在耶路撒冷使徒們傳福音，帶進三千人得救後，「信的人在殿裏和家中聚集，都恒心遵守使徒的教訓、彼此交通，擘餅祈禱。」聖靈在此立下美好的榜樣：得救的人立刻參加聚會，並持續在使徒的教訓裏。使徒的教訓就是指彼得所傳講的信息。內容是論到那位被釘死、復活、升天、得榮、作君王、作救主的耶穌基督。他們不住的彼此交通那些話，特定那些話。

- 司提反是七位專責管理飯食的執事中之一，然而他滿了聖靈和神的話，在行傳七章中他所講說的信息可以說是以色列族的簡史，也道出了神在祂子民中的工作，以及如何引進了耶穌基督。結果司提反成了主升天後第一位殉道者。成了主榮耀的見證人。
- 腓利也是七個執事之一，但也是滿有神的話。行傳八章記載他將福音帶到撒瑪利亞，並在曠野向埃提亞伯的太監講解聖經，他能從舊約的以賽亞書而說到耶穌基督，可見他對神的話之精通熟悉。
- 司提反和腓利的榜樣，給我們看見服事聖徒的人必須充滿主的話，隨時能講解，見證基督。

過去兩個月，聖靈在教會中的帶領和工作，主要有幾方面：
（一）「家」聚集的實行。
（二）福音的傳揚。
（三）在職青年復興，徹底奉獻。
（四）追求、明白、講解、傳揚神的話。
當前，我們看見全教會急切的需要乃是人人追求明白神的話，讓神的話豐富富存在我們裏面，進而人人傳揚神的話。

於忽略了供給的事而產生難處，有了怨言。十二使徒的處理乃是揀選七位執事專一服事。而他們還是專心以祈禱傳道爲事。結果是神的道興旺起來，門徒數目增加甚多，也有許多祭司信從了這道，聖靈以此印證使徒們的抉擇是正確的。

衆門徒的榜樣

復，我們都該與神配合。十一月三日，我約了六位姊妹和四位舊同學到我家中。目的是向他們傳福音。由於事前先經同心合意的禱告，實在感覺到主的同在。雖是彼此暢談，却是靈裏非常儆醒，不讓話題扯得太遠。一有機會便插入救恩的問題，以及生活的見證。除了一位要早走外，其餘三位都留下來表示接受主，並有跟着我們禱告。其中一位表示她有很多問題，但願意在主面前認真。週六晚她來聽福音，呼召時，她流着淚表示接受主並打算受浸。在這個福音

最後因着聖靈的感動和催促，鼓起了我的勇氣，走到他的身旁。那時，他並沒有注視着我。我就鄭重地說：「亞伯，你曾否聽過主耶穌的名字嗎？」他就一百八十度轉向我說：「沒有，你講給我聽吧！」真奇妙！他的態度突然轉變得如此平順。接着我就說：「亞伯，首先你必須平靜自己的心，因為主耶穌說：『康健的人用不着醫生，有病的人才用得着醫生。』還有，主耶穌就是真安息，你要信主耶穌。這道是離你不遠，就在你心裏、口裏。」之後，我和姊妹和他一同唱詩。唱「空、空、空」不久，他也歎息地說：「空！空！空！真是空！」最後我們就和他一同禱告。出乎意料，他也跟着禱告說：「主耶穌祢是

「家訊」印發兩週，兄姊反應熱烈，各區、各項服事及個別兄姊蒙恩情形清楚明瞭。惜有許多兄姊，長期缺少與教會之交通，不曉得主如何祝福了教會。我們都需要接受負擔，把教會的「訊息」傳遞給他們。歡迎儘量索取「家訊」，郵寄或送遞給別人。

蒙恩見證

徒分散到猶太和撒瑪利亞各處，那些分散的人往各處去傳道」，這段聖經所包含的意義極之豐富。當初，那些信主的人天天在家中交通、分享使徒的教訓，因此主的話深深種在他們裏面。後來雖然環境改遷，被逼分散到各地去，但他們依然能繼續講說神的道，藉此福音就被傳揚出去了。這裏再一次給我們看見每一個基督徒都必須進入神的話，也讓神的話豐富富有的存在心裏，並且不斷傳講。

從以上的榜樣，我們看見追求神的話是今天的帶領。無論是「家」聚集的內容，以及福音的內容都是神的話。在職青年將自己奉獻給主，是屬神的人，必須腳踏實地，擔出更多時間，在主的話上花工夫，被主的話充滿，這樣才能得以完全，合乎主用，預備行各樣的善事。

行動裏，姊妹們都盡量顯出生機的功用。

亞伯得救記

一港島區李霞琴姊妹

我的朋友潔容，她的父親因患了嚴重的肺癌，再度入院。記得前幾年到容潔家中，他的身體還很強壯肥胖，一次還爲我們下廚弄膳。但現在他的身體日漸消瘦，樣子也變了，黑黑的

亞伯得救記

一塊珊瑚礁